
Ata da 3ª Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Barra do Turvo, realizada aos 11 de maio de 2021.  

 

Aos onze (11) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (2021), a Câmara Municipal de 

Barra do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador Firmino Pedroso dos 

Santos, n. 440, Bairro Boa Esperança, a sua 3ª Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa, da 

14ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador José Sandro Rodrigues do Nascimento e 

secretariada pela Vereadora Elizabete de Oliveira, Primeira Secretária, e pelo Vereador Isaqueu 

Pedrozo da Silva, Segundo Secretário. As 20 horas (vinte horas), presentes os Vereadores e 

Vereadora: Adilson de Lima, Cícero de Moura Neto, Elcio Silva Reis, Elizabete de Oliveira, Fátima 

Medeiros de Souza Amorim, Isaqueu Pedrozo da Silva, José Sandro Rodrigues do Nascimento, 

Luiz Mendes Cardoso dos Santos, Nádia de Jesus Cardoso dos Santos Rosa, havendo, portanto, 

número legal, o Senhor Presidente da Sessão declarou abertos os trabalhos. O Presidente da 

Sessão determinou ao Primeiro Secretário a leitura da Ordem do Dia, que constou da seguinte 

pauta: 01 – Projeto de Lei n. 15, de 07 de maio de 2021, que “Dispõe sobre autorização Legislativa, 

para o Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura de Crédito Especial e dá outras 

providências” O Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do item 01 da pauta: O 

Vereador Elcio Silva Reis falando sobre os valores que vieram para aquisição de um rolo 

compactador e para equipamentos, mas como houve erros na questão da documentação na 

Prefeitura, atrasou tudo, alterou os valores e a licitação vai ser feita somente após essas 

alterações. Disse que quando a licitação foi feita faltou um dos itens, por conta disso e pelos 

reajustes a licitação foi readequada e novas empresas foram convidadas, é um trabalho do 

Deputado Alexandre Leite, agradeceu o Sr. Matheus e Dona Gardênia e o Deputado Milton Leite 

também que sempre correram atrás e apoiaram o município nesta questão. Em seguida fez uso da 

palavra o Vereador Luiz Mendes Cardoso dos Santos falando sobre a importância das máquinas 

certas para a manutenção das estradas do Município e sobre a conquista deste rolo compactador, 

que será de grande valia para a Secretaria, falou sobre a alteração que foi feita no Projeto em 

questão e a contrapartida por parte da Prefeitura, mais uma vez agradeceu ao Deputado 

Vicentinho que sempre manda Recursos e pela atenção especial, disse que o Executivo deve estar 

preparado com toda documentação em mãos para não perder Emendas e que nada disso seria 

possível se a Prefeitura não tivesse recursos próprios para arcar com parte das despesas e que 

tudo faz parte da boa Gestão que vem sendo realizada, parabenizou o Prefeito por estar preparado 

para não perder recursos, solicitou o apoio dos nobres colegas para aprovação do Projeto em 

discussão. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora Elizabete de Oliveira agradecendo a equipe 

do Deputado Vicentinho pelos Recursos que vem sendo liberados, disse que trabalhou para ele 

durante as eleições e lembrou que só hoje já foram aprovadas duas Emendas vindas dele para o 

Município, disse que contar com o apoio dos Deputados é de suma importância para o Município e 

citou a Emenda vinda do Deputado Frederico d’Avila e Caio França que também será de grande 

ajuda, disse que tudo isso é graças ao empenho dos Vereadores que trabalharam e apoiaram os 

Deputados durante as eleições, divulgando tudo que tem sido feito por eles em nosso Município. 

em seguida fez uso da palavra o Vereador Presidente José Sandro Rodrigues do Nascimento 

agradecendo a todos os Vereadores pela compreensão, pois a sessão foi convocada as pressas 

para não perder o Recurso, disse que o equipamento que será comprado é de grande valia para o 

Município, falou sobre a contrapartida da Prefeitura. Solicitando um a parte o Vereador Elcio Silva 

Reis disse que quando saiu o Recurso a contrapartida era no valor de R$ 20 mil reais, e do 

implemento era R$ 8 mil reais, os valores aumentaram muito, disse que realmente houve falhas no 

setor responsável da época, apesar desse aumento no valor deu os parabéns a equipe, pois o que 

está sendo feito é para não perder esse recurso que é tão importante. Retomando o uso da palavra 

o Vereador José Sandro Rodrigues do Nascimento disse que sabe da importância do equipamento 

para o Município e falou sobre as cobranças que recebem com relação as condições das estradas 



do Município, disse que agora a situação vai melhorar muito com esse novo equipamento e que é 

uma alegria muito grande poder aprovar este Projeto, finalizou agradecendo os Deputados e a 

todos os Vereadores que tem se colocado a disposição para ir em busca de recursos. Após 

discussão foi colocado em votação o Projeto de Lei n. 15, sendo aprovada por unanimidade. Nada 

mais havendo na Ordem do Dia, o Presidente da Sessão declarou encerrados os trabalhos. 

Levantou-se a Sessão às 20 h 30 min (vinte horas e trinta minutos). E para constar, eu, Elizabete 

de Oliveira, Primeira Secretária, determinei a lavratura da presente Ata, que depois de lida e 

aprovada, vai devidamente assinada. 

 
 

 
 

Aprovada em 24/05/2021 
Resultado: APROVADA POR UNANIMIDADE. 
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